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ОЕСР: ПРИВАТНІ ІНВЕСТИЦІЇ У ВИРІШЕННІ
СОЦІАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний  документ  «Мобілізація  приватних  інвестицій  для  вирішення
соціальних проблем: роль бізнесу у цілеспрямованій інноваційній політиці»
із серії «Документи ОЕСР з науково-технічної та промислової політики».

У ньому зазначається, що інноваційні політики, орієнтовані на вирішення
конкретних завдань, спрямовані на досягнення чітко визначених суспільних
цілей. Однак зміцнення національної конкурентоспроможності та створення
нових робочих місць також входять до таких цілей, хоча і опосередковано.
Ця  складність  та  багаторівневість  цілей  проявляється  у  показниках,  які
уряди використовують для моніторингу та оцінювання відповідних політик,
оскільки  у  процесі  вирішення  соціальних  проблем  використовуються
технології  та інноваційні рішення. Великі технологічні прориви насправді
сприяють економічному зростанню та, відповідно, більш широкій соціальній
вигоді.   Наприклад,  у  США  такі  політики  сприяли  розвитку  інтернету,
мРНК-вакцин,  зниження  вартості  сонячної  енергії.  У  цьому  документі
розглядається, як уряди можуть посилювати участь приватного сектора у
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цілеспрямованій  соціальній  політиці.  Аналіз  інформації,  отриманої  від  
приватних  компаній  та  галузевих  асоціацій,  дозволив  експертам
встановити, що хоча уряди демонструють цінність участі бізнесу, насправді
їхні  дії  доволі  часто підривають прогрес,  на практиці  відмовляючись від
поставлених  цілей  або  концентруючись  лише  в  межах  діяльності
міністерств науки, технологій та інновацій. Бізнес прагне довгострокових
зобов’язань  щодо  залучення  приватних  інвестицій.  Необхідне  системне
поєднання інструментів з боку пропозиції та попиту, важливою є реформа
регулювання та  закупівель,  оскільки таким чином можна блокувати або
сприяти приватним інноваціям.
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